
 

 

 

OTÁZKY A ODPOVĚDI 

ze seminářů pro žadatele výzev MAS Horní Pomoraví pro IROP 

 

Na seminářích MAS Horní Pomoraví dne 7.4.2017 a 11. 4. 2017 byly řešeny 

tyto individuální otázky ke způsobilosti nákladů a aktivit ve výzvách MAS Horní 

Pomoraví: 

Je možné předložit žádost o dotaci s obdobnými aktivitami jako v žádosti o dotaci ve 

výzvě č. 47 IROP? 

- Ano, může být předložena žádost o dotaci s obdobnými aktivitami (učebnami) jako v již 

podaném projektu do 47. výzvy, ale v případě úspěchu obou projektu, tak nesmí dojít 

ke dvojímu financování jedné aktivity/faktury (řešení je včasné odstoupení od realizace 

jednoho z úspěšných projektů). 

 

Je možné zajistit bezbariérovost jiným projektem IROP, rozpočtu zřizovatele či 

vlastního rozpočtu žadatele? 

- Ano, projekt nemusí přímo řešit bezbariérovost, pokud se žadatel zaváže, že před 

ukončením projektu bezbariérovost zajistí jinak. Hrozí však riziko vrácení dotace 

v případě nezajištění bezbariérovosti. Zajištění bezbariérovosti jiným projektem, který 

nemá právní akt může vést v rámci ex-ante analýzy rizik k vyřazení projektu ze strany 

CRR z důvodu vysoké rizikovosti. 

 

Je možné realizovat projekt zaměřený na obnovu chodníku či modernizaci učebny bez 

stavebního povolení? 

- Ano, projekty zaměřené na modernizaci komunikace pro pěší jsou způsobilé i když 

nevyžadují stavební povolení. Projekty zaměřené na modernizaci základních škol 

neobsahující žádné stavební úpravy jsou také způsobilé. 

 

Je možné předložit projekt zaměřené na technické zhodnocení budovy v držení fyzické 

osoby či jiného neoprávněného žadatele? 

- Ne, podmínka pravidel IROP, že technicky lze zhodnocovat pouze majetek vlastněný 

subjekty, které spadají do oprávněných žadatelů, je nepřekročitelná. 

 

Na Vaše další konzultace projektových záměrů se těší: 

Karel Hošek (tel.: 725 140 504, hosek@hornipomoravi.eu);  
Hana Olejníková (tel.: 725 940 340, olejnikova@hornipomoravi.eu);  
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